
USTANAVLJANJE SKUPNOSTI STANOVALCEV

AKCIJO IZPELJATI
DO KONCA

Predsedstvo OK SZDL Ljubljana Moste-Polje je sklenilo poživiti
aktivnosl SPO v KS in stanovakev v hišah z družbenim upravljanjem,
da bi bila čimprej uspešno končana akcija ustanavljanja skupnosti sta-
novalcev.

Skupnosti stanovalcev, Ki jih
je zakon o stanovanjskem go-
spodarstvu določil za obvezno
obliko organiziranja stanoval-
cev, ki bi rriorale biti ustanov-
Ijenedo 27. januarja 1982 v vseh
hišah v družbeni ali družbeno za-
sebni lasti s 5 ali več stanovanji.

V naši občini ocenjujemo, da
se je do 9. aprila 1982 organizi-
ralo okrog 110 skupnosti stano-
valcev, kar predstavlja manj kot
polovico predvidenih možnih
skupnosti.

Stanovanjska skupnost in OK
SZDLsta vzačetku lanskega no-
vembra organizirali pogovore s
predstavniki DPO in hišnih sve-
tov v večini KS. da bi akcija stc-
kla organizirano in da bi bili
ustanovljeni posebni odbori za
vodenje akcije. Decembra so bili
vsi prcdstavniki hišnih svetov in
akcijskih odborov povabljeni na
strokovni posvet. ki ga je organi-
zirala SSS, vendar se ga je udele-
žilo le 95 predstavnikov hiš in
KS.

Kon kretne naloge v zvezi s po-
slovanjem skupnosti stanovalcev
so bile obrazložene vsem vablje-
nim predsednikom hišnih svetov
na posvetu od 13.—15. aprila
letos. Na njem je bilo tudi na-
tančneje obrazložen samou-
pravni sporazum med stanovanj-
sko skupnostjo občine, skup-
nostjo stanovalcev in strokovno
službo Staninvesta glcdc svo-
bodne menjave dela.

Namen obravnave sporazuma
ni bil toliko v tolmačenju nekega
odnosa med udeleženci kol
predvsem izvajanje strokovnih
nalog za skupnost stanovalcev in
stanovanjsko skupnost.

Vse skupnosti stanovalcev, ki
so že ustanovljene, se bodo mo-
rale kar najhitreje odločiti o na-
činu poslovanja, da ne bo nedo-
rečenosti pri upravljanju in izva-
janjustrokovnih nalog. Problem,
ki v tem trenutku nastaja, je v
tem. da o vseh sredstvih »hiše«
odločajo stanovalci, organizirani
v skupnosti stanovalcev; če pa
niso organizirani, je imenovanje
začasne uprave nujnost. Drug
problem pa je, da strokovna
služba Staninvesta izvaja le tiste
skupne naloge, za katere jo sta-
novanjska skupnost občine poo-
blasti, in tiste strokovne naloge,
za katere se dogovori s skup-
nostjo stanovalcev.

Zato je za izvajanje določil za-
konao stanovanjskem gospodar-
stvu z vidika gospodarjenja or-
ganiziranost v skupnost stano-
valcev obvezna, ker sicer razen
začasne uprave ni organa, ki bi
skrbel in odločal v imenu stano-
valcev.

Morebitne nejasnosti v zvezi z
izvajanjem stanovanjskih nalog
ne smejo biti zadržek za ustanav-
ljanje skupnosti stanovalcev.

Vcs postopek ustanavljanja je
stanovanjska skupnost obrazlo-
žila v začetku akcije, je pa na-
tančno obrazložen tudi v priroč-

niku v prilogi Občana — Samou-
pravljanje stanovalcev. Vse
skupnosti stanovalcev se vpišejo
v evidenco pri stanovanjski
skupnosti na podlagi sklepa o
ustanovitvi skupnosti, zapisnika
o volitvah organov hišne samou-
prave, statuta in kartona poo-
blaščenih podpisnikov za skup-
nost.

Vse stanovalce. hišne svete in
zbore stanovalcev pozivamo, da
postopek ustanavljanja skupno-
sti stanovalcev končajo v aprilu.
Tisti. ki iz kakršnegakoli vzroka
tega ne bodo uspeli opraviti, naj
takoj dostavijo sklep zbora sta-
novalcev o ustanovitvi skupnosti
stanovalcev.

Za uspcšen koncc akcije MI odno-
vorni predvscm sianovalci in samiui-
pravni organi v stanovanjskih hišah.
skrb za pravočasno in kvaliictno pri-
pravo /.borov stanovalccv pa novijo
vse družhenopolitične silc. nrgani/i-
ranc vKKSZDI..

Izvršni odbor stiinovanjskc ^ktip-
nosti in predscdstvo OK SZDI. me-
nita, da jc ča-.. ko sc oblikujejo or-
gani krajevnc samouprave. najpri-
mernejši tudi za zaključek akcije
uMunavljanja skupno>ti stanovalcev
in za oblikovanje svetov stanovalcev
pri KS.

Poudarek pri akciji nam mora biti
idcjna /asnova sknpščinskega siste-
nia. ki oprcdeljuje skupnost stano-
valcev kot (cmcljno celico samou-
pravnc stanovanjske skupnosti. ka-
tere skupščina bo pričela opravljati
svoj tretji mandat v tnaju 1982.
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